

Верхняя Салда
напротив школы №6

АВТОМОЙКА

Запись по телефону:
5-92-44;
89506549359

Вырежь и принеси
скидка – 10%

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

ТЕЛЕПРОГРАММА 15 ИЮНЯ - 21 ИЮНЯ

№ 24 (377)
11 июня 2009 г.

Издается с сентября 2001 года

ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

ПЕШИМ ХОДОМ ПО ГОРОДУ



«Весь покрытый зеленью», наш город заметно преобразился в первую погожую неделю лета: тепло и солнце - благодать для живого и растительного мира.

На улицах (особенно в частном секторе это очень заметно) буйно расцвела сирень, желтеньким скромным цветом украсилась акация, а яблоня уже сбрасывает белую роскошную шапку, черемуха тоже прощается со своим великолепным нарядом. Но это не умаляет красоту изумрудного убранства кустарников и деревьев.

В палисадниках на ул. Урицкого, К. Либкнехта, где нам захотелось прогуляться, разбиты клумбы; цветы разных сортов уже расправили свои лепестки под ласковым солнцем и украсили усадьбы. Но не у каждого дома, к сожалению, введен порядок, почищено и убрано. Контраст заметен и в постройках: рядом с красивыми высокими особняками теряются в зарослях зелени убогонькие и неухоженные домишки, где проживают одинокие больные старики. Есть и заброшенные дома и огороды.

За продбазой ВСМПО, у железной дороги, с тех пор, как здесь побывала рейдовая бригада, ничего не изменилось - вал хлама и мусора так никто и не убрал.

На городском пляже на Троицу было

уже многолюдно: молодежь здесь веселилась от души, подогревая себя после купанья водочкой и пивом. Некоторых юнцов спиртное свалило напрочь, и разлеглись они в беспорядке под палящим солнцем. Последствия пирушек - разбросанные по всему берегу металлические банки, полторашки, стеклянные бутылки, пакеты, всевозможная обертка. Воспитывать и поучать оболтусов с осоловевшими глазами бесполезно - культуру надо прививать с детства.

Пляж... Сколько о нём писали, говорили, но ничего не менчнется годами. С берега городского пруда путь держим в центр города. Улица Энгельса, от Дворца культуры им. Г.Д.Агаркова до администрации, выглядит более или менее прилично, только тротуар местами выбит и портит внешний вид.

Аллея на улице Воронова, по обеим сторонам окружающая пешеходную дорожку, украшает этот микрорайон кудрявыми березками, сосенками и тополями. Возле почти сплошных торговых точек, которые тянутся от «Китайской стены» до госпиталя, выложены плиткой отмостки, в некоторых местах до самых тротуаров, но почему-то нигде не разбиты цветники, что наверняка украсило бы внешний облик коммерческих магазинов.

Автобусные остановки в нашем го-

роде выглядят безобразно, кое-где они превратились в места свалок. Отвратительное зрелище.

Детские игровые площадки, если их таковыми можно назвать, наши дворы тоже пока не радуют глаз. Кое-где, правда, родители подремонтировали качели, разные вертушки, но в целом, повторяю, выглядят они неприглядно. И надеяться при нынешней ситуации, как нам кажется, пока не на кого, придется самим засучить рукава и приводить их, детские площадки, в порядок по мере возможности и средств, поскольку наши малыши еще не понимают, что такое кризис.

Зеленый ковер закрыл скверные места в нашем городе, хотя справедливости ради надо сказать, что весной мы лучше в этом году подготовились к лету - чистили, мели, убрали. Но это только начало. До полного порядка еще далеко. На городских окраинах - свалки. Это удручающая картина. Город надо чистить, чистить, чистить...

И вот незаметно пришла пора сенокоса, правда, пока не на деревенских угодьях, а на городских улицах; время брать в руки косы, настраивать сенокосилки и выкашивать траву, особенно сорную, которая портит окружающую нас красоту.

*Валерий Федосеев.
Фото Ирины Лучниковой.*

На снимках: вверху - остановка «Китайская стена»; внизу - аллея на улице Воронова



Сегодня в номере

День России

Свободны, но зависимые
Стр. 2

это надо знать

Остался без работы - займись бизнесом
Стр.3

досуг

Бал - это все-таки бал
Стр.12

для вас, пенсионеры!

Разъяснение на примерах
Стр.13

ОВД - обзор за неделю
Грабитель с пистолетом
Стр.24

ЗАО «ЭНЕРГИЯ»

-АВТОМАГАЗИН
-АВТОСЕРВИС (шиномонтаж, компьютерная диагностика, ремонт ходовой, электрики, установка доп. оборудования)
-АВТОМОЙКА (портальная, бесконтактная)
-СЕТЬ АВТОЗАПРАВОЧНЫХ СТАНЦИЙ «ЭНЕРГИЯ» (качественное топливо «Сибнефть»)

требуется мойщицы (постоянная работа)

Тел.5-76-20;5-76-09;
89638504228.

Адрес: г. В. Салда
ул. Районная, 1а

Магазин «ЭКОНОМ - КЛАСС»

СУПЕРНИЗКИЕ ЦЕНЫ!
КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА!
Одежда, обувь - для всей семьи!
Постельное белье, полотенца и многое другое

Скидки покупателям:
До 1000 рублей - 5%
От 1000 рублей - 10%

- футболки - от 100 рублей
- джинсы - от 280 рублей
- кроссовки от 200 рублей

Часы работы: с 10.00 до 20.00
Наш адрес: г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, 1



ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ
ОТКРЫТОСТЬ
ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75
г. Невьянск (34356) 2-18-80

МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Орбита ТВ

ДЕНЬ РОССИИ

СВОБОДНЫЕ, НО ЗАВИСИМЫЕ ...

День России или же День независимости России, как именовался этот праздник до 2002 года, - это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим указом придает 12 июня государственное значение - День принятия декларации о государственном суверенитете России. Позже для простоты его стали называть просто Днем независимости. Кстати, именно 12 июня



Анна Мосеева, кафе «Перекресток»

помимо «независимости» наша страна обрела первого всенародно избранного президента.

Этот день толковался в народе по-разному. Первая попытка создать главный государственный праздник, который бы ознаменовал начало отсчета новой истории России, выглядела несколько неуклюжей. Опросы населения тех лет наглядно демонстрировали полное отсутствие понимания у россиян сути этого праздника. Для большинства 12 июня было просто очередным выходным днем, когда можно поехать куда-нибудь на отдых или же на дачу поковыряться в грядках. Поначалу многие даже пытались попасть на работу. В городах России, конечно, проводились массовые гулянья, но особого размаха не наблюдалось.

В своем выступлении 1998 года Борис Ельцин попробовал раз и навсегда прекратить кривотолки вокруг 12 июня, предложив отмечать его как День России. Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

Сейчас День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Вы зависимый человек или свободный? Как Вы относитесь к этому празднику? В канун дня России мы решили задать эти вопросы жителям нашего города.

Анна Мосеева, официант кафе «Перекресток»:

- Я человек свободный! Я свободная

в своих словах, мыслях и действиях. Я сама решаю, с кем мне общаться и что выбирать. Может, для кого-то это покажется странным, но для меня проще быть, - бедной и свободной, чем богатой и зависимой. Хотя, на мой взгляд, можно совместить богатство и свободу. Надо попробовать! А праздник? Праздник любой хорош!



Владимир Моршинин, водитель

Анна Куимова, продавец магазина «Мечта»:

- Я? Зависимая! Как человек ответственный я зависима от ситуации, привычек, от желаний. Я завишу от своих родственников, друзей и знакомых! День России — праздник как праздник! Моя зависимость внешняя! А в душе я стремлюсь быть свободной!

Владимир Моршинин, водитель такси:

- Конечно, независимый! У меня нет сильной зависимости ни от чего! Я свободен выбирать линию своей жизни! Хотя, стойте! Я все-таки зависим! От своих клиентов! И этот праздник дополнительный повод поработать. Наши салдинцы в любой праздник более подвижны, а значит, работа будет.



Анна Куимова, магазин «Мечта»

Материал подготовила
Татьяна МЕДЯНИК

ПИСЬМО В НОМЕР

Телевещание детям

Когда слышишь по всем каналам кризис, кризис, невольно задумываешься о том, а как его пережить тем, кто к нему не имеет никакого отношения? Детям, посещающим дошкольное учреждение, не объяснишь, что такое кризис или дефицит.

Но есть среди живущих в Верхней Салде и такие люди, которым не безразличны проблемы детей, которые даже в кризис стараются помочь подрастающему поколению сделать что-то доброе и очень необходимое.

По улице Воронова у дома №5 в мае месяце был произведен спил деревьев, и, по неосторожности работающего организации УЖКХ, нарушен был телевизионный кабель, идущий к ДДУ №17 «Берёзка». С просьбой устранить возникшую неисправность обращались и в УЖКХ к А.И. Колмыкову и в домоуправление №8 нашего квартала, но везде был отказ, никто не хотел браться за непредвиденные растраты, возникшие по их же вине. Тогда мы обратились к директору «Орбита-Сервис» - Гладких Александру Владимировичу, который, внимательно выслушав, не задумываясь, сказал: «Поможем! Обязательно поможем!».

И так приятно, что в такое нелёгкое финансовое время Александр Владимирович нашёл средства и возможность, чтоб восстановить телевизионный кабель и включить голубой экран для 30 мальчишек и девчонок, которым так нужны детские познавательные и развлекательные передачи.

Большое спасибо Вам, добрый и отзывчивый человек! Желаем Вам крепкого здоровья и всяческих благ. А мы в свою очередь постараемся сделать в детском саду так, чтоб наши дети не заметили, что был в их жизни период с таким не понятным пока для них словом — КРИЗИС!

**С уважением Л. Оносова,
заведующая МДОУ №17 «Берёзка»**

ОФИЦИАЛЬНО

У КАЛИТКИ ДЕТСКОГО САДА

Устроить ребенка в детский сад нынче проблематично. В лихие 90-е, когда резко упала рождаемость, местные власти раздали по организациям высвободившиеся помещения дошкольных учреждений. Наши городские чиновники тоже поспешили освободиться от ДУ, чтобы не тратить средства на их бесполезное содержание. Наверное, никто не думал тогда, что наши салдинские женщины(и не только) будут рожать детей, как только наладится немного жизнь после смутного времени- правления первого президента и его свиты. Вот и получилось: рождаемость стала постепенно подниматься, а о строительстве новых детских дошкольных учреждений власти как-то не позаботились, да и денег, как всегда в последние 20 лет, на образование выделялось только- только. Ситуация типичная по всей стране, и наш город не исключение.

В настоящее время у нас 1268 детей не имеют возможность посещать детские

сады- не хватает мест. На сегодня выдано 456 путевок в ДУ, 37- в специальные группы для детей, имеющих отклонения в здоровье.

Из общего числа путевок выделяются льготные детям из многодетных семей, детям участников боевых действий, сотрудников милиции, прокуроров, следователей прокуратуры, судий, военнослужащих, чернобыльцев, детям -инвалидам и тем, у кого родители инвалиды 1 и 2 групп.

В этом году приоритет в предоставлении путевок отдавался малышам, достигшим трехлетнего возраста.

Таким образом, устроить ребенка в детский сад у нас в городе проблема, разрешение которой возможно только при строительстве новых дошкольных учреждений. Но по понятным причинам пока это невозможно ни завтра, ни через год. Так что у молодых семей, имеющих малолетних детей, одна надежда на бабушек и дедушек. Вот так и гуляют наши неустроенные малыши с стариками, с завистью заглядывая через калитки детских садов, где играет детвора под присмотром воспитателей.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

И ЭТО НАДО ЗНАТЬ

ПОСИДИТЕ БЕЗ ВОДЫ

Администрация городского округа сообщает, что гидроиспытания тепловых сетей в микрорайонах города №№11,14 «Е», Центральный поселок, поселок Мамина Сибиряка, Больничный городок, ЖЭУ № 8, объявленные ранее с 1 по 11 июня 2009 года, переносятся на период с 15 по 25 июня в связи с заменой магистральных теплосетей ОАО «Корпорация ВСМПО-Ависма».

ЗА ГРАНИЦУ – С НОВЫМ ПАСПОРТОМ!



Начался сезон отпусков, которые зачастую салдинцы проводят за границей. Для этих целей необходим загранпаспорт. Если у вас вышел срок или нужен новый документ, следует

получить информацию на сайте www.ufms-ural.ru. Предварительно записаться на приём по телефону 8(3435)253347. До даты визита заполнить анкеты. Помочь в правильности оформления вам помогут в Верхнесалдинской миграционной службе. Вести же документы придется в Нижний Тагил на Карла Маркса, 53. И если у вас нет задолженностей, невыплаченных штрафов и других причин, препятствующих выезду, вы получите паспорт нового образца в течение месяца.

Есть еще одна возможность получить заграничный паспорт: для этого надо купить путевку и оформить паспорт через туристическую фирму. И все что требуется – один раз съездить в Тагил сфотографироваться.

Приятного вам отдыха!

ОСТАЛСЯ БЕЗ РАБОТЫ - ЗАЙМИСЬ БИЗНЕСОМ

67 тысяч рублей могут получить безработные, если станут предпринимателями. Поддержка в такой сумме гарантирована Центром занятости населения. Для этого надо лишь иметь статус безработного, написать бизнес-план и вложить немного своих средств в развитие будущего бизнеса. При заключении договора специалисты центра отслеживают социальную значимость финансируемого безвозмездно проекта. На основании договора бывший безработный, а ныне бизнесмен, обязуется при получении суммы в течение года не вставать на учёт в Центр занятости.

Программа ориентирована, в основном, на сельских жителей, которые могли бы улучшить свое материальное положение, найти работу себе и предоставить ее односельчанам. Для них, сельских и деревенских жителей, выращивание свиней, телят, овощей – дело привычное. Сложнее, возможно, с бумагами да отчетами. Но и этого бояться не стоит. Всему можно научиться. Было бы желание!

Другое дело, где и как потом сбыть полученную продукцию. Но уж если власти дают возможность растить, то придумают, как помочь и продать.

На сегодня уже трое жителей получили сумму, начали свое дело. Еще двое готовят документы. Смотришь, и сельское хозяйство снова возрождается. Не будем мы кушать «ножки Буша» и китайские огурчики, а снова вернемся к нашей отечественной и, стоит отметить, натуральной продукции.

А всем, кто заинтересовался областной программой. – добро пожаловать в Центр занятости. Вас научат, как стать радиевым хозяином.

Ну, а если вдруг по какой-то причине вы поняли, что бизнес – дело рискованное и вообще вам лучше работать наемным рабочим или служащим – ничего страшного. Деньги не отнимут. Всякое в жизни бывает, но не повезло, не справились. Пробуйте дальше!

Стоит напомнить, что в 90-е годы Центр занятости давал подобные субсидии безработным. Многие, воспользовавшись субсидией, смогли открыть свое дело, стать успешными и сегодня занимают достойную нишу на рынке.

Ирина Лучникова

И КОНСУЛЬТАЦИЯ

КОМУ ПОЛОЖЕНЫ ВЫПЛАТЫ

О компенсационных выплатах неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.

13.05.2008 подписан Указ Президента Российской Федерации № 774 «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами»

С 1 июля 2008 года ежемесячные компенсационные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, устанавливаются в размере 1200 рублей.

С учетом районного коэффициента размер компенсационных выплат на территории области составит 1380 руб. (ранее 575 руб.).

С момента вступления в действие Указа от 13.05.2008 № 774 (с 13 мая 2008 года) неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за указанными категориями граждан, предоставляется право на компенсационные выплаты в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним.

При обращении до 1 июля 2008 года в управления ПФР области неработающих трудоспособных лиц, осуществляющих уход за несколькими нетрудоспособными гражданами за установлением второй и последующих компенсационных выплат, указанные выплаты должны быть назначены в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343 «Об осуществлении ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» в размере 500 рублей (учетом увеличения на районный коэффициент 575 руб. и 600 руб.) с последующим перерасчетом с 1 июля 2008 года.

Ежемесячная компенсационная выплата (далее - компенсационная выплата) назначается в размере 500 рублей проживающим на территории Российской Федерации лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет (далее - нетрудоспособные граждане).

Компенсационная выплата осуществляется к пенсии, назначенной нетрудоспособному гражданину, в период осуществления ухода за ним в порядке, предусмотренном для выплаты соответствующих пенсий.

Компенсационная выплата назначается лицу, осуществляющему уход, независимо от родственных отношений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином.

Для назначения компенсационной выплаты представляются:

- а) заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства;
- б) заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом. При необходимости подлинность подписи нетрудоспособного гражданина на указанном заявлении может подтверждаться актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии. В случае если уход осуществляется за ребенком-инвалидом либо лицом, признанным в установленном порядке недееспособным, такое заявление подается от имени его законного представителя. Ребенок-инвалид, достигший 14 лет, вправе подать заявление от своего имени. От родителей, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом, такое заявление не требуется;
- в) справка органа, осуществляющего выплату пенсии, по месту жительства либо месту пребывания лица, осуществляющего уход, о том, что пенсия этому лицу не назначалась;
- г) справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице;
- д) справка, подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражданину инвалидности, либо

выписка из акта его освидетельствования в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы;

е) медицинское заключение о признании ребенка в возрасте до 18 лет инвалидом;

ж) заключение лечебного учреждения о нуждаемости престарелого гражданина в постоянном постороннем уходе.

Одновременно предъявляются паспорт и трудовая книжка лица, осуществляющего уход, а также трудовая книжка нетрудоспособного гражданина.

Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с заявлениями и всеми необходимыми документами в орган, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

В случае если к заявлениям приложены не все необходимые документы, орган, осуществляющий выплату пенсии, дает лицу, осуществляющему уход, разъяснение о том, какие документы оно должно представить дополнительно. Если такие документы будут представлены не позднее чем через 3 месяца со дня получения соответствующего разъяснения, месяцем обращения за компенсационной выплатой считается месяц приема заявления.

Осуществление компенсационной выплаты прекращается в следующих случаях:

- а) смерть нетрудоспособного гражданина либо лица, осуществлявшего уход, а также признание их в установленном порядке умершими или безвестно отсутствующими;
 - б) прекращение осуществления ухода лицом, осуществлявшим уход, подтвержденное заявлением нетрудоспособного гражданина (законного представителя) и (или) актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии;
 - в) назначение лицу, осуществляющему уход, пенсии независимо от ее вида и размера;
 - г) назначение лицу, осуществляющему уход, пособия по безработице;
 - д) выполнение нетрудоспособным гражданином либо лицом, осуществляющим уход, оплачиваемой работы;
 - е) истечение срока, на который нетрудоспособному гражданину была установлена I группа инвалидности либо категория «ребенок-инвалид»;
 - ж) достижение ребенком-инвалидом возраста 18 лет, если ему по достижении этого возраста не установлена I группа инвалидности;
 - з) помещение нетрудоспособного гражданина в государственное или муниципальное стационарное учреждение социального обслуживания;
 - и) лишение родителя, осуществляющего уход за ребенком-инвалидом, родительских прав.
- Лицо, осуществляющее уход, обязан в течение 5 дней известить орган, осуществляющий выплату пенсии, о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления компенсационной выплаты.
- Компенсационная выплата может быть установлена трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за престарелым, не достигшим возраста 80 лет, который нуждается по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе.
- Критерием для выдачи данного документа является наличие признаков инвалидности I группы у лиц пенсионного возраста, имеющих какую-либо группу инвалидности или не имеющих ее с учетом социального фактора. Справка выдается бессрочно.
- Если уход трудоспособным неработающим гражданином фактически не осуществляется, то на основании заявления нетрудоспособного гражданина (его законного представителя) и/или акта обследования территориального органа ПФР осуществление компенсационной выплаты прекращается.
- Проверка осуществления ухода производится Управлением ПФР по месту проживания пенсионера.
- Руководитель Клиентской службы Управления Пенсионного фонда в г. В. Салде Л.Топоркова

Тяптышева вода
ДЛЯ ДОМА И ОФИСА
57-111, 59-111
НОВА-КУРЬИНСКАЯ
 Верхняя Салда, Энгельса, 61
 ВХОД СО СТОРОНЫ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ
5-42-10 **ЖДЕМ**
ОТЗЫВОВ

www.memorial-ural.ru
МЕМОРИАЛ
 камнеобрабатывающая фирма
ПАМЯТНИКИ
 оградки **ГРАНИТ МРАМОР**
 фотоэмали
 благоустройства
Действует специальное предложение:
мраморный памятник
с установкой - 14 тыс. руб.
 г. Верхняя Салда,
 ул. III Интернационала, 55 **59-103**
 перекресток с улицей Ленина
 пн. - сб. с 9:00 до 18:00, вс. - вых.

УЛЫБНИСЬ
 Раньше мои волосы были сухими и безжизненными. А теперь, благодаря моему новому шампуню, они вечно мокрые и шевелятся!

 Реклама стирального порошка. Говорит домработница Лолиты: - При том ритме жизни, в котором живет Лолита, очень трудно сохранить свежесть в течении всего дня. Вы только представьте, как потеет эта лошадь!

 На вокзале в Минеральных Водах на одной и той же стене висят два плаката: Плакат 1, аэрофлотовский: «Летайте самолетами Аэрофлота - это экономит время!» Плакат 2, железнодорожный, с надписью: «Что вам дороже - жизнь или сэкономленная минута?»

ДОСТАВКА ГРУЗОВ А/М КАМАЗ
 Песок, Щебень, Отсев, Дрова, Навоз, Торф, Керамзит, Граншлак, Глина (есть фасовка в мешках), Кирпич
Тел. 8-950-651-44-92
8-922-610-28-88

ДЕТСКАЯ ЯРМАРКА
БРАТИКИ СЕСТРИЧКИ
Уважаемые мамочки!!!
 Если Ваш малыш подрос, и у Вас остались детские вещи, мы поможем Вам их продать и предлагаем сдать на комиссию **КРОВАТКИ, КОЛЯСКИ, МЕБЕЛЬ, ВЕЛОСИПЕДЫ, ИГРУШКИ, ОДЕЖДУ, ОБУВЬ И МНОГИЕ ДРУГИЕ ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ. ПРИНОСИТЕ ЧИСТЫЕ ВЕЩИ, НЕ ЗАБУДЬТЕ ПАСПОРТ.**
 Мы будем рады Вас видеть по адресу: с. Н.Тали, ул. Красноармейская, 12 здание «Фабрика Света», напротив ГДТЮ
 Прием товара: ПН-ПТ с 10 до 19 ч Справки по тел: 8-902-87-91-777, 92-28-77

МЕСТО
ДЛЯ ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

ДОСТАВКА ГРУЗОВ А/М КАМАЗ
 - ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ДРОВА, НАВОЗ, ТОРФ, КЕРАМЗИТ, ПУШЕНКА, ГЛИНА, ШЛАКОБЛОК, ГРАНИШЛАК
(ЕСТЬ ФАСОВКА В МЕШКАХ)
ТЕЛ. 8-908-908-08-84

УЮТНО
НИЗКИЕ ЦЕНЫ И ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ИЗГОТОВЛЕНИЯ И УСТАНОВКА
 алюминиевые, входные группы, офисные перегородки, вертикальные жалюзи, рольставни, балконные ограждения, витражи, автоматические, гаражные ворота от немецких производителей. Кондиционеры. Монтаж. Сервис. Обслуживание. **Приглашаем к сотрудничеству дилеров также юридических лиц**
ВСЕМ ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКИ
 г. Верхняя салда ул. Парковая, 5 (2 этаж) тел/факс 5-34-88, 5-41-24

РЕЗКА СТЕКЛА
 Салаватское стекло марки М4, 4 мм
 Любые размеры
 Стоимость от 155 р/м²
 Возможна доставка
 В. Салда, Парковая, 5, 2 эт.
 тел. 5-41-24, 5-34-88

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ
 ИЗ НЕМЕЦКОГО ПРОФИЛЯ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ
 оформление документов на дому

9000 РУБЛЕЙ 4880 руб. для ДИЛЕРОВ (БЕЗ УСТАНОВКИ)	14500 РУБЛЕЙ 6500 руб. для ДИЛЕРОВ (БЕЗ УСТАНОВКИ)	16000 РУБЛЕЙ 7900 руб. для ДИЛЕРОВ (БЕЗ УСТАНОВКИ)

МОСКИТНАЯ СЕТКА И МИКРОПРОВЕТРИВАНИЕ В ПОДАРОК!!!
8-952-733-21-67;
(3435)-34-17-16

ДОСУГ

Только шесть дней прошло, как дети заехали в «Лесную сказку», а уже столько мероприятий! Успели сыграть в баскетбол, стритбол и футбол, поймать какого-то вымышленного шпиона, вообще, как считают сами ребята, скучать здесь не приходится. А 6 июня – 210-летие со дня рождения Пушкина. Интеллектуалы не могли обойти особую для России дату, поэтому устроили самый настоящий бал!

БАЛ – ЭТО ВСЁ-ТАКИ БАЛ!

При подготовке к балу ребята не только вспомнили имя великого русского гения, биографию этого удивительного человека, но узнали некоторые его произведения. Кроме того, познакомились с различными танцами, научились их исполнять. Многие сделали для себя настоящее открытие, оказывается, под каждую музыку нужно делать соответствующие ей танцевальные движения, а ведь на дискотеке такого разнообразия нет! Дети признались, что, разучивая танцы, открыли параллельный мир, о котором раньше не знали. Ведь прежде восприятие сводилось к дерготне на дискотеке. Здесь же ребята со знанием дела подошли к заданию и серьезно готовились. А на вопрос: будут ли танцевать разученное на дискотеке, заулыбались: Эти танцы только для бала! К ним нужна соответствующая одежда и атмосфера! – пояснили они мне. Инициатором бала вот уже несколько лет выступает Елена Чукавина, директор лагеря.

Всего лишь час длилось мероприятие, но сколько из него почерпнули дети! Во-первых, сама подготовка к балу: трепетный выбор нарядов, глажка, определение пар, репетиция движений. Всё было интересно и ново. А как они танцевали вальс! Как мальчишки приглашали к танцу! Как величественно двигались по кругу

пары!.. И пусть кто-то порой сбивался или порой от волнения тряслись колени, все это было не важно – они танцевали на балу! Возможно, для многих из ребят и даже взрослых это первый в их жизни вальс на балу. А потом «Полечка», «Мазурка», «Галоп»... И все это спокойно, без суеты и привычного для дискотек шума.

Шестилетние малыши смотрели на старших ребят, в одночасье превратившихся в величественных дам и кавалеров, и, когда наступал их выход, старались подражать в движениях, искренне стремясь попасть в ритм. То ощущение, которое они прочувствовали в танце и волнение ожидания, запомнятся на всю жизнь.

После мероприятия спросила у руководителя танцев, хотели ли ребята идти на бал? На что Лариса Минеева утвердительно ответила: - «Они ждали этого дня! Были естественны и просты, очаровательны в стремлении познать красоту! Ощутили разницу между дискотеккой и балом. Вообще, лагерь – место, где дети могут реально воплотить себя в любом образе. Получают толчок к развитию своих способностей, чтобы, познав, дальше развивать.

Не забыли сценаристы учесть и любовь Пушкина к вольным цыганам, поэтому в заключение был зажигательный танец.

Вот так на фоне этой легкой атмосферы праздника через театрализованное представление закладыва-



ются нравственные и моральные качества человека, стремление к красоте, желание стать лучше. Дети раскрываются, раскрепощаются, становятся спокойнее и увереннее. А этого так не хватает в обычной суетной жизни, когда ограниченный рамками и обязанностями не всегда можешь быть собой. А лагерь – особая страна. И очень многое здесь зависит от воспитателей. В этом плане ребяташкам тоже сильно повезло.

Ирина ЛУЧНИКОВА
Фото автора



КНИГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ОКНО В МИР ПРИРОДЫ

«Духовность да и вся жизнь человека веками была связана с природой»

С. Замятин

Учить детей любить окружающий нас мир надо с детства. И тогда не будет среди них злых и жестоких людей, которые издеваются над кошками, собаками, рвут цветы, ломают кусты, оставляют после себя мусор... А научить детей любить природу должны родители, воспитатели детских садов, преподаватели. И, конечно же, надо начинать с детских добрых книг о природе.

Библиотека семейного чтения рекомендует родителям вместе с детьми открыть окно в мир природы и прочитать книгу «Большие и маленькие» русского писателя Чарушин Е.И. Зарисовки с иллюстрациями автора помогут ребенку увидеть жизнь леса, узнать, как звери и птицы «учат своих «ребят» еду добывать, себя спасать». А животные на рисунках, как настоящие, пушистые, красивые. И каждый занят своим делом: медвежонок малину рвет, бобры деревья грызут, плотину строят, лиса с лисятами копает хитрую-прехитрую нору с ходами-выходами. Читайте, смотрите картинки, любуйтесь красотой леса и его жителями.

Предлагаю еще одну книгу этого автора - «Тюпа, Томка и сорока». В ней рассказывается, как доброе сердце малыша тянется ко всему живому: хочется погладить кошку, приласкать собаку, неважно, бродячие эти животные или домашние, какая у них порода. Ребенок способен любить бескорыстно. Не дайте ему утратить это драгоценное качество. Добрые чувства вызовут у ребенка герои этой книги: котенок Тюпа, стрекотунья – сорока, озорник и шалун щенок Томка. У каждого из персонажей своя жизнь, свои проблемы. Маленького котенка Тюпу наказала мама-кошка Непунька. И. смешно, и грустно. Почему? Спросите об этом у ребенка. Щенок Томка, хоть и маленький, но настоящий охотничий пёс: хорошо плавает, быстро находит палку, которую спрятал человек. Но иногда Томка трусит. Кого же он боится? Не лесным обитателям житья от сороки, не дает сорока укрыться от врагов, всем рассказывает, где кто прячется». Распугала тетерку с выводком, разогнала шаловливых медвежат и даже волчьей семьи не побоялась.

Почему она такая вредная? Знакомство с этой книгой даст огромный эмоциональный заряд малышу. Может, и вы после знакомства с этой книгой вспомните свои детские привязанности и не откажите ребенку в просьбе завести кошку или собаку.

О других замечательных книгах о природе вы узнаете, посетив Библиотеку семейного чтения.

Лидия Медведева,
редактор библиотеки

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ



ОВЕН (21.03-20.04).

Хорошие времена не могут длиться вечно. И сейчас предстоит пройти проверку на прочность, способность держать удар и сделать все возможное для сохранения стабильности. Не лучшее время для проявления активности. В понедельник нет ограничений, поторопитесь сделать то, что у вас на повестке. С четверга и до конца недели занимайтесь текущими делами. Все, что произойдет, потребует от вас внимания, заботы и больших затрат сил. В сложных обстоятельствах есть возможность обрести новых друзей.

Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 20.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Ваша выносливость, настойчивость и выдержка помогут не только вам, но и ближайшему окружению противостоять надвигающемуся планетному шторму. Венера в знаке Тельца приведет в движение защитные механизмы, и вы не утратите ни при каких обстоятельствах твердой почвы под ногами. Но опасность подстерегает вас в сфере чувств, где могут быть свои соблазны и иллюзии. Постарайтесь действовать рационально и с основными планами недели справиться до четверга. Выходные лучше провести дома.

Благоприятные дни: 21; неблагоприятные: 19.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Вас может глубоко задеть какая-то информация, но старайтесь продемонстрировать оптимизм, спокойствие - от вашего настроения во многом зависит ход дел в ближайшем окружении. Поездки планируйте только на первую половину недели. Вдохновляйтесь сами и вдохновляйте окружающих на поиск креативных решений в преодолении трудностей. События этой недели обозначат для вас новые условия и группу поддержки, с которой вы начнете упорно и настойчиво двигаться к своим целям через пару недель.

Благоприятные дни: 20, 21; неблагоприятные: 15.



РАК (22.06-22.07).

Вам придется испытать новый ритм жизни, когда все вокруг приходит в активное взаимодействие, а иногда - и столкновение. От взаимопонимания в деловом и личном партнерстве сейчас зависит многое. Инициативу в решении возникающих вопросов вы можете уступить, но реальные усилия по сохранению стабильности придется предпринимать, как всегда, вам. С четверга сосредоточьте внимание на семейных интересах и ценностях. Опекать и повышенное внимание к членам семьи будут совсем не лишними.

Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 17.



ЛЕВ (23.07-23.08).

Пришло время раскрыть потенциал своих сил и способностей. Возможно, условия для самовыражения вас могут не совсем устраивать или вам придется взять на себя большую дополнительную нагрузку. Но именно сейчас формируются перспективы на длительный срок. Эта неделя и следующая - один из определяющих периодов в текущем году. Ищите союзников, объединяйте опыт. Не торопитесь ничего менять в личной жизни, цените то тепло, которое дарят вам близкие. Придерживайтесь привычного режима жизни, какие бы страсти ни бушевали вокруг.

Благоприятные дни: 18, 20; неблагоприятные: 17.



ДЕВА (24.08-23.09).

Не расслабляйтесь, уплотняйте свой рабочий график. Неожиданные перемены на работе могут пойти вам на пользу, если не сейчас, то через некоторое время. Начиная с четверга могут произойти события, которые поставят вас перед выбором. Не исключены потери и расставания, но все происходящее сейчас открывает вам путь к новым возможностям. Если перемены затронут не вас, то не оставайтесь в стороне, помогите другим справиться с трудностями. Посиделки с друзьями будут давать хорошую разрядку.

Благоприятные дни: 15, 21; неблагоприятные: 17.

И ДЛЯ ВАС, ПЕНСИОНЕРЫ

РАЗЪЯСНЕНИЕ НА ПРИМЕРАХ

ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕРАСЧЕТА ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ В 2008 ГОДУ.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе В.Салде разъясняет действие Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 10.07.2007г. № 9-П «По делу о проверке конституционности пункта 1 статьи 10 и пункта 2 статьи 13 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»:

Обязанность всех страхователей своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы. Однако, данный принцип обязательного пенсионного страхования выполняется далеко не всеми работодателями.

Конституционный Суд обязал федерального законодателя установить правовой механизм, гарантирующий реализацию приобретенных, застрахованными лицами, пенсионных прав, а так же источник выплаты той части страхового обеспечения, которая не покрывается страховыми взносами страхователя.

До установления указанного правового регулирования обязанность по перечислению в ПФР за страхователя необходимых в случае неуплаты (ненадлежащей уплаты) им страховых взносов, должна исполняться государством за счет средств федерального бюджета.

Вышеназванное Постановление обязывает Пенсионный фонд Российской Федерации включить периоды работы, за которые страхователем не уплачены страховые взносы в ПФР и в отношении которых государство должно исполнить за страхователя обязанность по перечислению необходимых средств в ПФР, в страховой стаж застрахованного лица.

ПФР будет осуществлять реализацию данного Постановления в соответствии с действующим законодательством об обязательном пенсионном страховании.

Действующее законодательство содержит норму о корректировке размера страховой части трудовой пенсии с учетом уточнения по данным индивидуального (персонифицированного) учета ранее представленных страхователем сведений о сумме страховых взносов, уплаченных им в Пенсионный фонд Российской Федерации. Данная статья регламентирует осуществление корректировки с учетом сведений о суммах начисленных и перечисленных страховых взносов, представляемых страхователем.

Предусмотренная корректировка размера страховой части трудовой пенсии в целях реализации Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 10.07.2007 производится по общему правилу, т.е. с 1 июля года, следующего за расчетным периодом, после осуществления территориальным органом ПФР сверки сведений о начисленных, уплаченных и поступивших страховых взносах с данными налоговых органов и органов федерального казначейства. Таким образом, реализация указанного Постановления возможна только при условии поступления необходимых денежных средств в ПФР из федерального бюджета путем корректировки размера страховой части трудовой пенсии с учетом уточнения по данным персонифицированного учета.

Разъясню на конкретных примерах:

1. Заявитель обратился за назначением досрочной пенсии в связи с осуществлением работы по Списку №1 в июне 2007 года. Его работодатель не уплачивал страховые взносы за период с 01.01.2000 года по дату обращения. Управление ПФР в июне 2007г. не имело возможности зачесть в общий и льготный стаж периоды работы, не подтвержденные уплатой страховых взносов. В связи с отсутствием требуемого специального стажа работы гражданину было отказано в назначении досрочной пенсии.

2. Гражданин работал в районах Крайнего севера и получал достаточно высокую заработную плату. Работодатель начислил за своего работника за 2006 год 55000 рублей страховых взносов, а уплатил только 18000. Гражданин обратился за перерасчетом размера пенсии за год работы в сентябре 2007 года. Размер, пересчитанной в 2007 году, пенсии определялся с учетом уплаченных сумм страховых взносов, т.е. 18000 рублей. В результате гражданин недополучал ежемесячно порядка 300 рублей.

В свете действия Постановления Конституционного суда от 10.07.2007 года № 9-П в настоящее время данные случаи не произойдут. Гражданину (пример 1) будет засчитано в общий и льготный стаж время работы, не подтвержденное уплатой страховых взносов, и назначена трудовая пенсия. «Северянину» будет произведена корректировка размера пенсии по начисленным суммам страховых взносов, т.е. с учетом 55000 рублей. Наш пенсионер в 2008 году получит, доплату, рассчитанную в свете Постановления КС № 9-П.

Управление ПФР в городе Верхней Салде в целях реализации Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 10.07.2007 в соответствии рекомендации Отделения Пенсионного фонда по Свердловской области в организации работы по пересмотру ранее установленной (пересчитанной) страховой части трудовой пенсии по постановлению Конституционного Суда РФ от 10.07.2007 №9-П и одновременного проведения корректировки с 01.07.2008 пенсионных действий 2007 года досрочно уже пересчитали почти 9000 назначенных (пересчитанных) пенсий. Одновременно с перерасчетом по Постановлению 9-П работниками Управления Пенсионного фонда произведен перерасчет пенсий для тех работающих пенсионеров, кто обратился со своим заявлением о таковом перерасчете (за работу не менее 12 месяцев после назначения или предыдущего перерасчета) до 20 мая 2008 года.

Новые суммы пересчитанных и скорректированных пенсий, доплата за прошлое время, а так же доплаты по пересмотру пенсий в соответствии Постановления Конституционного суда 9-П от 10.07.2007 года салдинские пенсионеры получают уже в июне текущего года.

Лариса Топоркова,
руководитель Клиентской службы
Управления ПФР в г. В. Салда

И новое в ПФР

ВМЕСТО БУМАГ-НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ

Уважаемые руководители организаций!

В настоящее время в деловом мире преобладают тенденции перехода организаций и предприятий от работы с документами на бумажных носителях информации к ресурсосберегающим технологиям работы с документами в электронной форме.

Бумажные документы подвержены многим рискам, таким как старение и опасность влияния неблагоприятных факторов, поэтому на создание требуемых условий для их хранения затрачиваются значительные ресурсы. Кроме того, время поиска бумажных документов неоправданно велико, а в случае непредвиденных обстоятельств, очень трудоемко сделать копию архива бумажных документов, что вызвано высокой стоимостью расходных материалов и значительным временем копирования документов.

Преимущества работы с электронными документами очевидны. Эффективное управление документами в электронном виде позволяет организовать более быстрый поиск и доступ к документам, при этом электронная информация легче обрабатывается и занимает сравнительно небольшой объем компьютерной памяти. Компактность данных, высокая скорость и дешевизна копирования позволяет выполнить и хранить столько копий информации, сколько необходимо для обеспечения надежности вашего бизнеса. Переход на работу с электронными документами позволит обеспечить рост производительности труда сотрудников, уменьшить время обработки документов, а также снизить материальные и кадровые ресурсы, направленные на обслуживание площадей для хранения документов.

В целях перевода документов персонифицированного учета с одного способа хранения – на бумажном носителе информации, на другой – в электронном виде с электронной цифровой подписью (ЭЦП), предлагаем вам заключить Дополнительное соглашение к Соглашению об обмене электронными документами, заключенному между вашей организацией и Управлением ПФР по Свердловской области.

Согласно Дополнительному со-

глашению вам необходимо заверить ЭЦП электронные документы, содержащие сведения персонифицированного учета, представленные вами ранее в органы ПФР на бумажных носителях. При этом норма, определенная п.3 статьи 8 Федерального Закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» может быть реализована вами в виде хранения копий сведений в электронном виде с ЭЦП с возможностью уничтожения документов на бумажных носителях.

Одновременно сообщаем о планируемом в ближайшее время внесении дополнений в Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», обязывающих страхователей, имеющих 50 и более работающих застрахованных лиц, представлять индивидуальные сведения в электронном виде с электронной цифровой подписью.

Для организации представления сведений о застрахованных лицах в электронном виде с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи необходим пакет документов размещен на официальном сайте Отделения ПФР по Свердловской области (www.eprf.ru) в разделе «Персонифицированный учет» - «Электронный документооборот». Кроме этого, документы и разъяснения также можно получить в управлении ПФР г.Верхняя Салда, Молодежный пос.104, каб. № 22.

В настоящее время Отделением ПФР по Свердловской области заключены соглашения об информационном обмене со специализированными операторами связи, отвечающими установленным ПФР требованиям: Специализированный оператор Средства криптографической защиты информации

ЗАО «ПФ «СКБ Контур» «Крипто про»
ООО «Мостинфо-Екатеринбург» «Крипто про»
ООО «Такском» (через региональных представителей ООО «РИЦ» и ООО «Линк-Сервис») «Крипто Арс»
Светлана Арснова

И ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ



ВЕСЫ (24.09-23.10).
Встречи, события, перемены этой недели

судьбоносны. Событиям лучше предоставить свободный ход, но не уходите в сторону от решения проблем. До четверга планируйте провести все важные встречи, оформить сделки и осуществить преобразований в доме. В случае необходимости за советом и поддержкой можно обратиться к друзьям. Благоприятные дни: 19; неблагоприятные: 16.



СКОРПИОН (24.10-22.11).
Ваша способность справляться с форс-мажорными обстоятельствами

поможет выйти из событий этой недели победителем. Будьте внимательны, интуиция заранее даст подсказки, какие стороны жизни нуждаются в укреплении и более внимательном отношении. Но полезно наводить мосты, находить взаимовыгодные интересы, особенно, с расчетом на перспективу. Сохраняйте элегантность и спокойствие. Это необходимо не только вам, но и окружающим. Благоприятные дни: 17, 20; неблагоприятные: 16.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).
Эта неделя готовит вам испытания. Вы не сможете позволить себе роскошь свободно распоряжаться своим временем.

События уплотняются и нужно будет принимать быстрые решения и нести груз дополнительных забот. В первой половине недели позаботьтесь о делах и интересах, которые вас связывают с зарубежными партнерами. С четверга возможны проблемы, которые займут все ваше время и внимание. Этот день является поворотным, и от него начинайте корректировать свои планы. Благоприятные дни: 19; неблагоприятные: 16.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01).
Сконцентрируйтесь на том, что происходит

вокруг. Эта неделя может перевернуть вашу жизнь и заставить проявить те качества, которых вы в себе не подозревали. В понедельник возможны неожиданные перемены, которые станут первыми сигналами предстоящих событий. Если в вашем подчинении есть люди, создайте атмосферу общности, но бремя ответственности сейчас придется полностью взять на себя. Проверка чувств может привести к началу нового этапа не только в деловой, но и личной жизни. Благоприятные дни: 20, 21; неблагоприятные: 18.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).
В понедельник вы можете

пустить в импровизации, если почувствуете соответствующую настрой. В четверг проявите собранность и осторожность, по возможности исключите все ситуации риска. Не поддавайтесь на провокации конкурентов. Продолжайте увлеченно заниматься любимым делом, меняйте имидж, увлечения, но оставайтесь верны партнерам и друзьям. В случае необходимости идите на компромисс и спокойно наблюдайте за происходящим. Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 17.



РЫБЫ (20.02-20.03).
На этой неделе вам гарантированы

неожиданные повороты и незабываемые впечатления. Но чтобы выдержать повышенную нагрузку, хорошо распланируйте основные дела недели. Имеет смысл заняться тем, что раньше вы игнорировали или на что не хватало времени. Со второй половины недели вы можете ощутить сильное давление со стороны начальства или партнеров. Ваше твердое «нет» имеет смысл в том случае, если вы уверены в своей правоте и у вас есть более актуальные дела. Благоприятные дни: 19, 21; неблагоприятные

У НАС В ОБЛАСТИ

ДИРЕКТОР - ВЗЯТОЧНИК

В Свердловской области директор ВУЗа собирал с пятикурсников по 15 100 рублей за допуск к госэкзаменам Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий директором филиала Сибирского Государственного Университета физической культуры и спорта Артуром Теркуловым (ч.1 ст. 286 УК), сообщает пресс-служба СКП.

Установлено, что Теркулов, явно выходя за пределы своих полномочий, осуществлял «сбор» денежных средств со студентов 5 курса указанного филиала за допуск к сдаче государственных экзаменов. Денежный сбор с каждого выпускника составлял 15 тысяч 100 рублей. Общая сумма незаконно взысканных денег составила 286 тысяч 900 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

МИГРАНТОВ СТАЛО МЕНЬШЕ

За четыре месяца текущего года число иностранных граждан, поставленных на миграционный учет, сократилось на треть. Как сообщили в Свердловском УФМС, в январе-апреле этого года на миграционный учет поставлено 63,154 тыс. человек, за аналогичный период прошлого года – 94,031 тыс. человек.

При этом из 60,809 тыс. человек, которые были поставлены на учет по месту пребывания, только 24,323 тыс. граждан в качестве цели пребывания обозначили трудовую деятельность. По данным на 1 мая, количество разрешений, выданных работодателям на привлечение иностранного персонала, сократилось более чем на 20% по сравнению с показателем за 4 первых месяца прошлого года. Правда, число разрешений на работу, выданных самим иностранным гражданам чуть выросло – на 1,9%, передает Накануне.RU.

В этом году поменялась и структура занятости иностранцев в различных сферах деятельности. Так, в строительной отрасли работает около 38% от всех трудящихся в области иностранцев, хотя ранее на стройках была занята почти половина всех свердловских трудовых мигрантов. Несколько сократилась и доля розничной и оптовой торговли.

В то же время выросла доля отрасли коммунальных и социальных услуг, обрабатывающих производств, сельского хозяйства, транспорта и связи в общей структуре занятости мигрантов. Если верить статистике УФМС, основной причиной увольнений иностранных работников является «собственное желание».

В ГОРОДСКОМ ОВД

ЗА СБЫТ НАРКОТИКОВ - СРОК

В соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом РФ следователи органов внутренних дел непосредственно занимаются уголовными делами, связанными с незаконным оборотом наркотических средств. Противодействие остается одним из главных направлений в работе органов внутренних дел и следственных подразделений МВД. Сегодня в производстве Верхнесалдинского следственного отдела находится ряд уголовных дел по фактам, как сбыта наркотических средств, так и хранения наркотических средств. Все без исключения лица, незаконно занимавшиеся сбытом наркотических средств, либо задержанные за хранение наркотических средств - находятся под стражей.

По данному вопросу пояснение дал Евгений Гончаров, следователь следственного отдела при ОВД по Верхнесалдинскому ГО, лейтенант юстиции:

- Хочется отметить, что незаконным сбытом наркотических средств в основном занимаются молодые люди и девушки в возрасте от 23 до 32 лет. Зачастую преступления совершаются группами лиц по предварительномуговору. Так, например, в августе 2008 года за сбыт наркотического средства героин массой 15 грамм была задержана группа, состоящая из двух граждан. Мужчина В. являлся поставщиком героина, а женщина Н. осуществляла непосредственный сбыт. Данное уголовное дело было расследовано и направлено в суд. Приговор: гражданка Н. осуждена к 6,5 годам лишения свободы, гражданин В. - к 8 годам лишения свободы. Еще одним ярким примером может служить другое

КОНТРОЛЬ НА «ЗЕБРЕ»

Свердловские госавтоинспекторы усиливают контроль за водителями возле пешеходных переходов, так как наезды на граждан на «зебре» стали приобретать массовый характер. Согласно статистике, каждый четвертый наезд на человека на переходе происходит из-за плохой видимости разметки, отсутствия дорожных знаков, освещения, неисправности светофоров. В пресс-службе ГИБДД Свердловской области, некоторое время назад начальник ДОБДД МВД РФ Виктор Кирьянов заявил, что в первом полугодии 2008 года более 5 тысяч человек погибли и получили ранения в ДТП, произошедших на пешеходных переходах, и эта тенденция вызвала в ГИБДД серьезное беспокойство.

Ежегодно под колесами машин гибнут более 13 тысяч человек и около 90 тысяч получают травмы различной степени тяжести. Львиная доля ответственности лежит на водителях, многие из которых забывают о приоритете человека при переходе проезжей части и сбивают пешеходов прямо на «зебре». В связи с этим руководитель ДОБДД в августе направил во все субъекты РФ указание, предусматривающее комплекс мер по улучшению ситуации с авариями на пешеходных переходах.

«Сотрудники ГИБДД провели спецрейды по проверке всех пешеходных переходов, проверили наличие на них разметки, соответствующих дорожных знаков, пешеходных ограждений, искусственных неровностей. В ходе рейдов выяснилось, что из 1919 существующих в Свердловской области дорожных переходов, не отвечают заявленным требованиям 239. Причем 78 из них находятся в непосредственной близости к детским учреждениям. По итогам контрольных мероприятий в прокуратуру было направлено 25 материалов о проверках, в органы исполнительной власти – 26, должностным лицам, отвечающим за содержание дорог, – 30, выдано предписаний – 30, привлечено к ответственности – 37 человек. Информация о ревизиях пешеходных переходов для обработки послана в Москву, в ДОБДД МВД РФ», отметили в ГИБДД.

Здесь также добавили, что силами нарядов ДПС в связи с неутешительными данными, в настоящее время усиливается контроль за соблюдением водителями правил дорожного движения при проезде пешеходных переходов.

«Новый Регион – Екатеринбург

БОЙТЕСЬ АФЕРИСТОВ

Управление Генпрокуратуры РФ в Уральском федеральном округе (УрФО) призывает граждан не поддаваться на уловки аферистов, которые в условиях кризиса стремятся в целях личной наживы втянуть их в финансовые махинации.

«В условиях экономического кризиса на территории федерального округа в отдельных печатных и электронных изданиях нередко появляется реклама «финансовых структур», которые призывают граждан вложить денежные средства, обещая доход в размере от 40 до 70 и более процентов годовых. Пользуясь неискушенностью граждан и авторитетом средств массовой информации, их организаторы добились того, что многие жители округа доверились этим обещаниям», - сообщила в понедельник пресс-служба управления Генпрокуратуры РФ в УрФО.

Жертвами таких махинаций нередко становятся пенсионеры и другие наименее защищенные категории населения.

БЕЗ ПЕРЕСДАЧИ ЭКЗАМЕНОВ

Украденные водительские права можно будет восстановить без пересдачи экзаменов в ГАИ.

Правительство внесло изменения в порядок получения водительских удостоверений. Водительское удостоверение старого образца не подлежит обязательной замене - оно тоже действительно. Срок действия водительских прав не ограничило. Также правительственный документ официально утверждает 14 категорий транспортных средств, которые указаны в водительских удостоверениях. Кроме того, все мопеды, мотороллеры и скутеры с объемом двигателя до 50 кубических сантиметров внесены в отдельную категорию А1 и для их управления необходимо отныне иметь права.

ПРОГНОЗ НА СТО ЛЕТ

Схему территориального планирования региона в перспективе на 100 лет утвердили 9 июня в Свердловской области. Представил её первый заместитель министра строительства и архитектуры Григорий Мазаев. Рассчитана схема на три периода: первый - до 2015 года, второй - до 2040, третий - прогноз на 50-100 лет. В её рамках предполагается развивать дорожную и инженерную сети, осваивать новые направления, которые обеспечат связь производственной сферы региона с другими областями.

Евгений Гончаров:

- Несмотря на то, что сбытчики наркотических средств попадают в места лишения свободы на длительный срок, оставшиеся на свободе продолжают заниматься преступной деятельностью, хотя стоило бы задуматься об ответственности за свою противозаконную деятельность. Однако, как показывает практика, отбывавшие наказание за сбыт наркотиков, освободившись, не желают зарабатывать на жизнь честным трудом, и снова возвращаются к прежнему промыслу.

Вставка:

За период 2008-2009 года нашим подразделением расследовано и направлено в суд для рассмотрения 14 уголовных дел, из которых 9 уголовных дел по фактам сбыта наркотических средств в крупном и особо крупном размерах, 3 уголовных дела по фактам хранения наркотических средств в особо крупных размерах, 1 уголовное дело по факту вымогательства наркотических средств. Все лица по данным уголовным делам признаны судом виновными и осуждены к реальным срокам лишения свободы: за сбыт наркотических средств от 4,5 лет до 10 лет лишения свободы, за хранение наркотических средств от 3 до 5 лет лишения свободы, за вымогательство наркотических средств от 6,5 до 7,5 лет лишения свободы. В качестве дополнительной меры наказания некоторые из этих лиц были оштрафованы на крупные денежные суммы.

Подготовила Ирина Лучникова

ЖЕНСОВЕТ

ЗА ПОЛЧАСА ДО ВЕСНЫ...



Вздрагивая от каждого шороха, ждала она прихода Игоря. Ждала, безумно ревнуя и реально сознавая, что счастье, увы, закончилось. Что не вернуть тех счастливых дней, когда им было хорошо, только вместе, только вдвоем...

За окном шумел осенний ветер, а она все вспоминала тот летний жаркий вечер, когда одна из «доброжелательных» соседок участливо спросила: «Мужа ждете? А он у вас в магазине торчит. Каждый день со Светкой, хозяйкой отдела канцелярских товаров, простаивает, да не по часу. Любовь у них!»

Захлестнувшая обида помутила разум, и осознала она себя лишь от собственного крика уже в магазине. Игорь действительно был там. Блестя счастливыми глазами, стоял в обнимку с аппетитной брюнеткой. После скандала, уже дома, Галина пыталась оправдать его в своих глазах: был пьян, случайная связь или еще хуже – одурманили приворотом. Но не получилось! Игорь, чуть смущаясь, пояснил:

- Я люблю её, а она меня! У нас все серьезно! Весной, когда её дочь окончит школу, я уйду к ней навсегда!

Почему она тогда сразу не выставила его за дверь, не уничтожила презрительным молчанием? Почему согласилась ждать до весны?

Они продолжили жить вместе, спать в одной постели. Приходил Игорь обычно под утро. С трудом скрывая блудливую, как у «мартовского»

кота, улыбку, пахнувший пряными женскими духами, он переодевался и уходил на работу. Они практически не общались – старались не общаться. Измотанная нахлынувшей болью, Галя перестала спать по ночам, а если засыпала ненадолго, то снились ей ужасные кошмары. Буквально за месяц она похудела так, что её перестали узнавать знакомые. Подруги удивлялись: почему не выгонишь? Ведь квартира твоя! Это же нестерпимо больно! Отпусти его – раз уж такая любовь!

Ей было трудно объяснить другим, но сама она понимала, что без него ей будет еще хуже. Ведь любовь к нему жгла и душила отчаяньем. Оставшись одна, она бы точно сошла с ума от одиночества в двухкомнатной квартире. Соперницу свою она уже и не осуждала – каждый ищет свое счастье по своему, да, и видимо, та не была счастлива со своим мужем, по крайней мере, так говорили о Светлане знакомые.

Как-то под вечер она на работе, в гордом одиночестве, делала отчет – вдруг в кабинет зашел незнакомый мужчина. Попросил помочь найти женщину и, смотря на запись в блокноте, назвал её фамилию. Узнав, что это она, сказал:

- я муж Светланы. Я все знаю про её отношения с вашим мужем!

Вдруг лицо его сморщила гримаса и он заплакал. Сквозь слезы он твердил, как любит эту «стерву», как жить без неё не может, что он убьёт - и её, и себя, и Игоря. Галина смотрела на него, слушала его боль, обернутую в слова, а в голове вертелась дурацкая мысль: если Игорь полюбил Светлану, то может быть, ей полюбить этого уставшего от душевной боли мужчину. Но как ни старалась она представить их вместе – ничего, кроме жалости и сочувствия, этот мужчина у неё не вызывал. Сердцу не прикажешь!

После этого случая прошло достаточно времени. С каждым днем, просыпаясь по утрам, она чувствовала, что боли в душе становится все меньше, что, пусть понемногу, но уменьшается и её сумасшедшая любовь к Игорю. Она стала

больше общаться с подругами и знакомыми. Ходила в гости, в единственный кинотеатр в городе, просто гуляла по вечерам.

Как-то ранней весной, в канун женского праздника, её и еще несколько женщин с работы наградили билетами на концерт популярного певца. Ехать надо было в областной центр, поэтому девчонки специально заказали машину, готовились к поездке тщательно и с удовольствием. Игорю она ничего не сказала, справедливо полагая, что не обязана, да и вряд ли ему это будет интересно. Концерт оказался замечательным, артист пел вживую (без фанеры), чем расположил к себе всю публику, и по окончании концерта его завалили цветами и сувенирами. Обрато ехали весело - с песнями, подогретые «Martini», выпитым в антракте. На какое-то время Галя даже забыла, что её предали и обидели. Блестя глазами, она с душой выводила: «Опозданием мы наказаны, что слова любви прежде сказаны, что совсем другим доверяли мы, за полчаса до весны...» Споткнувшись на последнем слове, вздрогнула и замолчала. Поток слез хлынул из её только, что счастливых глаз. Девчонки молчали, сознавая, что настал тот момент, когда душевная боль, наконец-то вышла наружу. А водитель, ни о чем, не говоря, остановил машину, зашел в придорожный магазин и через несколько минут вернулся с бутылкой «Martini», зная, что это её любимый напиток. Тут же нашлись стаканчики, и девчонки с преувеличенной радостью, приняли его предложение: «За все, то хорошее, что ждет нас впереди!»

Взяв дрожащими руками пластиковый бокал, Галина сказала:

- А давайте выпьем за настоящую дружбу – за вас, мои дорогие! И оглядев лица, смотревшие на неё с искренней любовью, добавила: - Все у нас будет хорошо!

Домой добрались, лишь под утро. На лестничной клетке не горела лампа, и она долго, в темноте, пыталась попасть в замочную сква-



жину. Дверь неожиданно распахнулась, и на пороге возник Игорь:

- Где ты была? Я всю ночь не спал! Она лишь молча, улыбалась.

- Чего молчишь? Мужика завела? Докати-лась – под утро, как шлюха, приходишь! – уже закипая, проговорил он.

Продолжая улыбаться, Галя подошла к нему и провела ладошкой по волосам – колючему ежику, такому любимому когда-то. Он, как-то неуклюже, замер под её рукой. А Галя стояла и думала: если бы это было, хотя бы на месяц раньше, а сейчас в душе было пусто и спокойно. Отстранившись, она сказала:

- Я ездила на концерт! А у тебя как дела? Когда переедешь к Светлане?

- Ты не хочешь, чтобы я остался? Ты уже не любишь меня? – по-детски беспомощно удивился Игорь.

- Конечно, нет, милый! Все прошло....

Татьяна МЕДЯНИК

ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

ТАНИНЫ РЕЦЕПТЫ

СОВЕРШЕНСТВО ЕСТЬ...

Всегда удобно достать из холодильника баночку вкуснятины, открыть её и... салат готов! Для того, чтобы поймать «лето в банку» нужно заранее побеспокоиться об этом в сезон овощей и фруктов. Рецепты консервированных салатов помогут вам в этом. Немного терпения и старания - и на вашем столе зимой и ранней весной будут салаты - ассорти из консервированных овощей, фруктов и грибов!



Квашеная капуста обычная

Плотный кочан белой капусты накрошить вместе с кочерыжкой. Посолить, добавить тмин. Капусту уложить в чистую посуду, накрыть дощечкой (кружочком из дерева), положить сверху чистый камень (груз) и оставить в помещении прокисать при +18°. Через четыре недели квашение закончено. Иногда, по необходимости, подлить соленой воды (1 л воды +15 г соли), а также смыть камень и круг. Посуду покрыть полотном.

Необходимые продукты: капуста - 1 кг.; соль - 15-20 гр.; тмин - 1/2 стл

Салат из квашеной капусты с морковью и яблоками

Квашеную капусту перебрать, очистить от зеленых и грубых частей листьев. Морковь помыть, очистить и натереть на крупной терке. Яблоки тоже помыть, почистить, удалить из них семена и натереть на крупной терке. Овощи и яблоки смешать, плотно уложить в банки и залить горячим рассолом (На 1 л воды 40 г соли и 40 г сахара). Затем банки накрыть крышками, поставить на подогревание в слабо кипящей воде: пол-литровые - 10 - 12 мин., литровые - 13- 15 мин., укупорить. Масса овощей указана из расчета на пол-литровую банку.

Необходимые продукты: капуста - 200 гр.; морковь - 100 гр.; яблоки - 100 гр.

ФОТОКОНКУРС

САЛДА В НЕОЖИДАННОМ РАКУРСЕ

Евгений Хадеев известен своими работами многим салдинским ценителям современного фотоискусства. Его работы интересны и многогранны! С этого номера вместе с Евгением Григорьевичем мы открываем новый конкурс – «Салда в неожиданном ракурсе». Условия конкурса просты! Мы печатаем фотографии различных мест города Верхняя Салда, а вы, дорогие читатели, угадываете, где был сделан снимок, вырезаете эту фотографию и подписываете. Всего выйдут 15 снимков! Эти вырезки необходимо хранить до окончания конкурса. После специальной информации в газете – три человека, которые первыми принесут правильные ответы в редакцию «Орбиты TV», будут удостоены уникальных призов от самого Евгения Хадеева. Итак, мы начинаем!



Назовите район города, изображенный на снимке

ОВД: ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ

ГРАБИТЕЛЬ В МАСКЕ И С ПИСТОЛЕТОМ

После непродолжительного периода, связанного с майскими праздниками, редакция газеты «Орбита+ТВ» снова начинает еженедельные публикации-обзоры по зарегистрированным в нашей милиции преступлениям и происшествиям

Вечером шестого июня некто П., натянув маску, ворвался в магазин «Сельхозпродукты» и, угрожая предметом, похожим на пистолет, забрал деньги в сумме 3000 рублей. Совершивший разбой задержан, маска, пистолет и деньги изъяты. Теперь новоявленный «Фантомас» ждет своего наказания, которое ему вынесет суд.

Нарядом вневедомственной охраны в полночь шестого июня был задержан еще один «деятель», который, угрожая ножом, забрал у женщины золотую цепочку с крестиком и сотовый телефон. Это разбойное нападение совершено в гаражном массиве у проходной «Восточная».

Заявление потерпевшей, проживающей в с. Никитино, гласит о том, что в районе ул. Воронова, 2, неизвестная женщина обманным путем присвоила 2000 рублей и два золотых кольца стоимостью 2000 руб. Мошенница, видно, ловко владеет языком, коли сумела нагло, белым днем обдурить женщину.

В ночь на седьмое июня неизвестные угнали мопед «ХОНДА», который хозяин припарковал по ул. Энгельса, 62. и оплатил своей беспечностью. Ущерб - 10000 руб.

Из квартиры (ул. Энгельса, 69) похищен сотовый телефон «Нокиа», стоимость которого 13190. Вор задержан и теперь ему придется общаться со следователем с глазу на глаз без всякого мобильника.

Около месяца назад из квартиры дома №3 ул. Красноармейской неизвестные украли музыкальный центр «Айва». Ущерб составил 8000 руб. Хозяйка явно запоздала с заявлением, поэтому раскрыть это преступление будет не так просто.

В ночь с 31 мая на 1 июня воры (теперь их имена уже известны милиции), взломав двери, проникли в помещение агентства такси «Пилот» и забрали видеоманитофон и электрочайник. Молодые люди задержаны и теперь им не до видика. Из этого же агентства была тогда же похищена радиостанция, которую из рук похитителей изъяла милиция.

Третьего июня в дневное время от дома по ул. Чкалова, 76, неизвестные украли корову черно-белой масти. Давненько не было такой кражи в наших краях. Вот ведь до чего додумались воруны - на беззащитную скотину покусились.

25.-	269.-	739.-
2250.-	69.-	1250.-

Нижний Тагил
СУПЕРСТРОЙ
Более 30 спец. предложений

Широкий ассортимент товаров, как для ремонта, так и для сада и дачи
Оптовым покупателям - индивидуальные скидки!

НОМЕ кредит 10-10-10 от суммы 3000 руб.
Услуги по ремонту - скидка 10%

Доставка на покупку от суммы 40000 рублей и объемом на газели (1,5 т) - **БЕСПЛАТНО!**

Заявленные цены действуют до конца июня предложения действительны при наличии товара

ЮНОСТИ, 12 Г
Р-н Ледового дворца
(3435) 47-62-48 с 9.00 до 21.00

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЕТСЯ 2-х ком.кв., 2эт., кирпичный дом

тел. 2-24-94
8-950-631-68-69

ПРОДАЕТСЯ 1-ая квартира, Восточная, 9, 5эт., с/б, 850 тыс. руб.

тел. 8-908-637-53-02

ПРОДАЮ комнату в общ. №6 по ул. К.Либкнехта, 20

тел. 8-922-137-55-59

ПРОДАЮ срочно 2-х ком. квартиру по ул. Ленина, 3, 3/5, телефон, остекленный балкон, 5 жилая 30,2 м.кв., 5 общ. 44 м. кв. Торг с реальным покупателем

тел. 8-963-045-41-41

СДАМ комнату, 14,5 кв.м., тип общего поселения п. Басьяновский на неопределенное время

тел. 8-908-907-57-71

МЕНЯЮ 2-х ком. квартиру (р-н м-на «Калинка») на 3-х комнатную или продам

тел.8-908-901-02-26

МЕНЯЮ 3-х ком. квартиру в квартале «Е» на 2-х ком.квартиру

тел. 8-906-812-71-74

СНИМУ комнату в общежитии

тел. 8-950-638-50-58

АВТОМОБИЛИ

ПРОДАМ «ОКА» на обкатке, гитару электрическую «IBANEZ», тренажер «KETLER» для позвоночника

тел. 2-35-94, 8-902-873-42-26

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21101, 2007г., цвет «серебро», 1.6L, 5 мкпп, 1 хозяин, 100% не би-

тый, музыка, JVC(dvd+ mp3), Ц. 225 тыс. руб.

Тел.8-912-630-05-34

ПРОДАЕТСЯ MITSUBISHI - LANCER 2007 год, V= 1.6 л, 5МКПП, 100% не битый, есть все. Цена 380 тыс. руб

ВАЗ 2115 2007 г.в, музыка, сигнализация, 100% не битый, состояние нового авто. Цена 187 тыс.руб, торг

тел. 8-912-630-05-34

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21099, 2001 г.в., цвет серо-зеленый металик, европанель, музыка, тонировка, сигнализация. Цена 95000 руб.

тел. 8-909-025-84-91

VOLKSWAGEN - JETTA 2002 год, АКПП,V= 1.8 л., все опции, 2 к-та колес

тел. 8-912-630-05-34

ВАЗ 2112 2001 год, 1 хозяин, 100%, без аварий, музыка, сигнализация. Цена 123 тыс. руб, торг

тел. 8-912-630-05-34

ПРОДАМ а/м «Москвич»2141 резина зима - лето, МРЗ, претяжка салона

тел. 8-952- 731-82- 50

ПРОДАЕТСЯ авто ВАЗ 2113, 05 г.в.

тел. 8-904-981-16-76

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21093, 95 г.в., темно-вишневый, недорого

тел. 8-904-173-83-10

ПРОДАЕТСЯ Mitsubishi lancer - 2006г. цвет «черный», 2 к-та колес на дисках., Ц. 350 тыс. руб., торг.

Тел.8-912-630-05-34,

Тел.8-912-052-27-00

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21102 2004г. музыка, отл. сост. Ц. 160 тыс. руб. торг.Тел.8-912-

630-05-34,
Тел.8-912-052-27-00

MAZDA - FAMILIA 2000год, цвет серебро,V=1.5л,АКПП. Ц 195 тыс. руб. торг, обмен.

Тел.8-912-630-05-34,

Тел.8-912-052-27-00

ПРОДАЮ: мото «Минск», Восход с самодельной коляской, Иж-кросс, Кавасаки-кросс 500 см. куб., Иж-56, квадроцикл 50 см. куб., скутер-Хонда

тел. 8-904-980-36-56

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель

тел. 8-922-137-39-62

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Фермер, удлиненная+грузчики

тел. 8-922-162-55-14

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Тент круглосуточно+ услуга грузчиков отдельно

тел. 5-91-12, 8-912-652-53-59

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Тент + грузчики тел. 5-91-12 8-905-808-48-85

ПОГРУЗИМ - РАЗГРУЗИМ - ПРИВЕЗЕМ. Газель- Тент

тел. 2-35-94, 8-905-808-48-85

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, вся Россия, возможны грузчики

тел. 5-92-49, 8-902-873-42-26

УСЛУГИ перевозки: плодородная земля, перегной, навоз

тел. 8-902-271-86-68, 8-965-509-13-01

РЕМОНТ теле-видео ДВД аппаратуры и пультов ДУ. В.Салда, Свободный адр. Спортивная, 17 телетелье «Экран»

тел. 5-90-39, 8-950-200-25-00

ПЕДИКЮР: аппаратный, SPA. Выезд к клиенту на дом

тел. 8-952-730-02-90

БРИГАДА строителей выполнит любой вид строительных работ: поднимет дом, построит коттедж, гараж, заливка фундамента, замена кровли, крыша

тел. 8-908-915-63-00

ВЫПОЛНИМ заливку фундамента, кладку (любой сложности), облицовку кафелем, сайдингом, фасады, работу с гипсокартоном

тел. 8-950-648-69-32 (Сергей)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ корпусной мебели по индивидуальным заказам, кухни, шкафы-купе, детские, прихожие, спальни, офисная мебель и др. корпусная мебель. Раскрой и доставка ЛДСП по размерам заказчика

В.Салда, ул. Калинина, 36А, оф №2

тел. 8-908-903-15-15

РАЗНОЕ

КУПЛЮ монеты до 1991 года

тел. 8-922-156-36-05

ПРОДАЮ навоз, доставка, разгрузка, ЗИЛ-131

тел.: 5-22-86, 8-902-260-85-40

КУПЛЮ монеты царской России до 1917г. (до 50000 руб.), монеты РСФСР до 1951 г. (до 2000 руб.), монеты СССР (1,2к-1964г., 3к-1962-1966г., 5к-1965-1973,1190г., 10к-1965-1968, 1991 без

букв, 1190г., 15к-1965-1975г., 20к-1965-1976г., 50к-1961-

,1967,1970,1971,1975,1976г) до 2000 руб., нагрудные знаки

тел. 8-922-156-36-05

КУПЛЮ бензин

тел. 2-35-94, 8-902-873-42-26

АГЕНТСТВО такси «ПУЛЯ»

тел. 8-908-902-04-80, 8-909-031-19-72, д.т. 5-90-96

требуются водители с личным авто

ПРОДАМ арматуру, уголок

тел. 8-963-045-97-57

ПРОДАЕТСЯ цемент с доставкой по цене 180 руб.; плиты 6/У 6.0х1.20, недорого, кирпич облицовочный с доставкой-8руб. 50к.

тел. 8-922-610-31-56

ПРОДАМ резину 185/80, R14, 2000 руб. комплект

тел. 8-904-540-84-75

ОТДАМ в добрые руки очаровательных пушистых котят

тел. 8-902-257-59-75

НАЙДЕНЫ документы на имя Келятнкова Михаила Александровича, 84 г.р. Обращаться в м-н «Галатеея», Энгельса, 25

ТРЕБУЕТСЯ дизайнер с опытом работы по корпусной мебели и интерьеру В.Салда, ул. Калинина, 36А, оф.№2

тел. 8-908-903-15-15

ТРЕБУЕТСЯ продавец-кассир

тел. 5-32-32 (с 10 00 до 19.00)